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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA CAMPUS DOM BOSCO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho de 2023 (dois mil e vinte e três), às 17:00 (dezessete) horas, na 
sala 3.17, do pavilhão de aulas do Curso de Medicina CDB foi realizada reunião extraordinária de Colegiado 
do Curso de Medicina Campus Dom Bosco da Universidade Federal de São João del-Rei. Es�veram 
presentes a presidente do colegiado e coordenadora do curso, professora Laila Cris�na Moreira Damázio, o 
vice-coordenador professor Geraldo de Assis Carvalho Júnior e seus membros os professores Alexandre 
Nunes Pessoa, Henrique Alvarenga da Silva, Leonardo Vaz de Melo, Valéria Azevedo Junqueira e o 
representante discente André de Moura Pedrosa. Apresentando quórum suficiente foram dados os 
tratamentos às seguintes pautas: Pauta 1- Análise e aprovação dos Planos de ensino 2023/2.  Conforme 
resolução nº 022, de 06 de outubro de 2021, para fins de aprovação e posterior publicação na página do 
Curso de Medicina do CDB, os membros do colegiado por unanimidade aprovam os seguintes planos de 
ensino para atendimento ao período le�vo 2023/2: Unidade curricular - Introdução às Ciências da Vida: 
Gênese e Desenvolvimento; Unidade curricular - Sistema Locomotor Pele e Anexos; Unidade curricular - 
Sistema Nervoso; Unidade curricular - Atenção Primária à Saúde e SUS; Unidade curricular - Psicopatologia; 
Unidade curricular - Prá�cas de Inves�gação Cien�fica II; Unidade curricular  - Cuidados em Neurologia; 
Unidade curricular - Sistema Endócrino e Digestório; Unidade curricular - Abordagem Comunitária na 
Atenção Primária à Saúde; Unidade curricular - Relações Parasito-Hospedeiro; Unidade curricular - 
Fundamentos Cirúrgicos; Unidade curricular - Cuidados em Dermatologia; Unidade curricular - Prá�cas de 
Inves�gação Cien�fica III; Unidade curricular - Método Clínico Centrado na Pessoa; Unidade curricular - 
GSC: Sinais e Sintomas; Unidade curricular - Psicologia da Saúde; Unidade curricular - GSC: Sistema 
Urogenital; Unidade curricular - Saúde e Espiritualidade (opta�va); Unidade curricular - Prá�cas de 
Inves�gação Cien�fica IV; Unidade curricular - Cuidado integral à Saúde do Adulto e Trabalhador; Unidade 
curricular - Medicina Legal e Deontologia; Unidade curricular - Medicina de Família e Comunidade e Gestão 
do SUS; Unidade curricular - Cuidados em Infectologia; Unidade curricular - Interação Universidade: 
Violência contra Mulher (opta�va); Unidade curricular - Epidemiologia, Bioesta�s�ca e Tecnologia da 
Informação; Unidade curricular - Cuidados em Otorrinolaringologista e O�almologista; Unidade curricular - 
Prá�cas integra�vas Complementares; Unidade curricular - Cuidados Intensivos no Adulto e na Criança; 
Unidade curricular - Internato em Saúde Cole�va e Gestão; Unidade curricular - Cuidado Integral à Saúde 
da Mulher I; Unidade curricular - Cirurgia Ambulatorial; Unidade curricular - Psiquiatria; Unidade curricular 
- Internato em Saúde Mental; Unidade curricular - An�bio�coterapia em Pediatria (opta�va); Unidade 
curricular - Saúde Integral de Populações Específicas (opta�va); Unidade curricular - Prá�cas de 
Inves�gação Cien�fica I; Unidade curricular - Processos Patológicos Gerais. Foi deliberado que pequenas 
correções nos planos de ensino poderiam ser realizadas no drive ou encaminhadas aos docentes 
responsáveis pelas unidades curriculares para correção. Foi deliberado pelos membros que no dia 
04/07/2023 será realizada nova reunião extraordinária para finalizar avaliação dos planos que não foram 
encaminhados pelos docentes. Pauta 2 - Matrícula em disciplinas opta�vas. Recentemente foi 
apresentado pelos alunos, do Curso de Medicina CDB, queixa sobre vagas insuficientes para inscrições em 
disciplinas opta�vas. Informam não ser suficiente, uma vez que, há discentes com inscrições em mais de 
uma disciplina opta�va. Após discussão pelos membros do colegiado, foi deliberado e aprovado por 
unanimidade que os alunos deverão se inscrever em apenas uma disciplina opta�va, por semestre, para 
que não haja prejuízo na inscrição dos demais estudantes do curso. Pauta 3 - Edital 02/2023 SEACA - Edital 
UFSJ/PROEN/SEACA 002/2023 para distribuição de Bolsas no âmbito do Programa de Monitoria da UFSJ 
para o período de 2023/2. Considerando o Programa de Monitoria UFSJ 2023/2 conforme edital 
UFSJ/PROEN/SEACA 02/2023 foi definido pelos membros do colegiado, por unanimidade, que para fins de 
análise dos pedidos de monitores realizados pelos docentes, serão adotados os critérios a saber: A- Prá�ca 
em Laboratório; B - Número de alunos inscritos e C- Demanda de monitores voluntários. Deliberado pelos 



membros que dia 03/07/2023 será data limite para recebimento, pela coordenação, dos pedidos de 
monitores para avaliação e classificação dos pedidos. Não havendo mais a relatar e constar, eu, Laila 
Cris�na Moreira Damásio, Coordenadora do Curso de Medicina CDB/UFSJ, lavrei a presente ata que, será 
lida, aprovada, e assinada pelos presentes ä reunião. São João Del Rei, 27 de junho de 2023.
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